

N.S.K தங்கமாளிகை தங்கம் மற்றும் வெள்ளி வராக்டர்களுக்கு செய்கலி, சேதாரம் இல்லை 96557 79285 98429 78833

Vol: 02 Issue: 22 4 Pages 22.8.2024 Thursday Price Rs. 6 Annual Subscription Rs: 1825 மலர்: 02 இதழ்: 22 4 பக்கங்கள் 22.8.2024 வியாழக்கிழமை விலை ரூ. 6 வருட சந்தா ரூ.1825



மன்னுமி ரோம்பி அருளாள்வாற் கில்லென்ப தன்னுமி ரஞ்சம் வினை விளக்கம்: தன் உயிரின் பொருட்டு அஞ்சி வாழ்கின்ற தீவினை, உலகில் நிலைபெற்றுள்ள மற்ற உயிர்களைப் போற்றி அருளுடையவனாக இருப்பவனுக்கு இல்லை.

ரேசன் கடைகளின் பெயரை மாற்ற ஒன்றிய அரசு திட்டம்



டெல்லி, ஆக. 22 நியாயவிலை கடைகளுக்கு 'ஜன் போஷான் கேந்த்ராஸ்' என்று பெயர் மாற்ற ஒன்றிய அரசு திட்டமிட்டுள்ளது. நாடு முழுவதும் முதல்கட்டமாக சோதனை அடிப்படையில் 60 ரேசன் கடைகளின் பெயரை ஒன்றிய அரசு மாற்றுகிறது. குஜராத், ராஜஸ்தான், தெலுங்கானா, உத்தரப்பிரதேசத்தில் 60 ரேசன் கடைகளின் பெயரை சோதனை முயற்சியாக மாற்ற திட்டமிடப்பட்டுள்ளது.

திருப்பதி ஏழுமலையான் கோயிலில் ஒரே நாளில் 35 பக்தர்களுக்கு போலீசரிடமிருந்து மோசடி



திருமலை, ஆக. 22 திருப்பதி ஏழுமலையான் கோயிலில் சுவாமி தரிசனம் செய்ய ஆந்திர சுற்றுலாத்துறைக்கு வழங்கும் டிக்கெட்டுகளை தேதிமாற்றிகலர்ஜெராகல் எடுத்து அதனை விற்று மோசடி செய்வதாக விஜிலென்ஸ் போலீசாருக்கு தகவல் கிடைத்தது. விசாரணையில் ஆந்திர சுற்றுலாத்துறைக்கு வழங்கும் டிக்கெட்டுகளை தேதி மாற்றும் பெயர்களை மாற்றி ஜெராகல் எடுத்து மோசடி நடந்தது தெரியவந்தது. தேவஸ்தான முன்னாள் ஊழியர் அமிர்த யாதவ், ஆந்திர சுற்றுலாத்துறை முன்னாள் ஊழியர் பெரியசாமி ஆகியோர் கடந்த மாதம் 10ம் தேதி 35 பக்தர்களுக்கு போலீசரிடமிருந்து மோசடி கொடுத்து வைகுண்டம் கியூ காம்ப்ட் டிக்கெட்டுகளை அழைத்துச் சென்ற தேவஸ்தான டிக்கெட் சரிபார்க்கும் ஊழியர்களான நவீன், நத்தராஜ் ஆகியோர் உதவியுடன் சுவாமி தரிசனம் செய்ய அனுமதித்தது தெரிந்தது. இதற்காக ரூ. 11 ஆயிரம் வீதம் 35 பக்தர்களிடம் பணம் மோசடி செய்தது தெரிந்தது. அவர்கள் 4 பேரையும் போலீசார் கைது செய்தனர். மேலும் சென்னை சேந்த டிராவல்ஸ் ஏஜென்ட் பத்மா என்பவரை தேடிவருகின்றனர்.

மாநிலங்களவை இடைத்தேர்தல் ஒன்றிய அமைச்சர்களுக்கு பா.ஜ.க.வில் வாய்ப்பு



புதுடெல்லி, ஆக. 22 மாநிலங்களவை இடைத்தேர்தலில் ஒன்றிய அமைச்சர்கள் ரன்வீட்சிப் பிட்டு, ஜாஜ் குரியன் ஆகியோருக்கு பாஜ வாய்ப்பு அளித்துள்ளது. நாடு முழுவதும் 9 மாநிலங்களில் 12 மாநிலங்களவை எம்.பி.பதவிகள்காலியாக உள்ளன. இங்கு செ.ப.3ம் தேதி தேர்தல் நடைபெறும் என்று தேர்தல் ஆணையர் அறிவித்து இருந்தது. அதை தொடர்ந்து பா.ஜ. நேற்று 9 வேட்பாளர்கள் பட்டியலை வெளியிட்டது. ராஜஸ்தானில் இருந்து ஒன்றிய அமைச்சர் ரன்வீட்சிப் பிட்டு, மத்தியபிரதேசத்தில் இருந்து ஜாஜ் குரியன், ஒடிசாவில் இருந்து பிஜேஜனதா தளம் முன்னாள் தலைவர் மம்தா மொகந்தா, அரியானாவில் இருந்து காங்கிரஸ் முன்னாள் தலைவர் கிரன் சவத்ரி ஆகியோர் பாஜ சார்பில் நிறுத்தப்பட்டுள்ளனர். மேலும் பீகாரில் மனன் குமார் மில்லாவும், மகாராஷ்டிராவில் இருந்து தைரியஷிப் பாட்டேலும், திரிபுராவில் ராஜீப் பட்டாச்சார்ஜியும் போட்டியிடுகிறார்கள். அசாமில் மிஷன் ரஞ்சன் தாஸ், முன்னாள் ஒன்றிய அமைச்சர் ராமேஸ்வர் டெலி ஆகியோர் நிறுத்தப்பட்டுள்ளனர்.

கிருஷ்ணகிரி விவகாரம்: முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அதிரடி உத்தரவு

சென்னை, ஆக. 22 தமிழக அரசு வெளியிட்டுள்ள செய்திக்குறிப்பில் கூறியிருப்பதாவது: கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம் கந்திக்குப்பம் பகுதியில் செயல்பட்டுவரும் தனியார் பள்ளியில், என்.சி.சி. திட்டத்திற்குமானவர்களைதயார்ப்படுத்துவதற்கான முகாம் பள்ளி நிர்வாகத்தால் நடத்தப்பட்டது. இந்த முகாமில், போலியான பயிற்றுநர்கள் கலந்துகொண்டு, அங்கு பயிலும் பள்ளி மாணவிகள் சிலரை பாலியல் துன்புறுத்தலுக்கு உள்ளாக்கியுள்ளனர். இந்த சம்பவம் தொடர்பாக, பரீட்சை அனைத்து மகளிர் காவல் நிலையத்தில் போக்குவரத்து மற்றும் சிறப்புச் சட்டத்துறை அமைச்சர் அருண் ஜெழியன் மற்றும் பொலியாதிக்கல் அமைச்சர் சிவராஜ் ஆகியோர் ஆணையிட்டுள்ளனர். மேலும், இந்த சம்பவங்களால் பாதிக்கப்பட்டுள்ள குழந்தைகள் மற்றும் அவர்களின் பெற்றோர்களை குறித்து விசாரணை மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. இந்த சம்பவங்களைப் பற்றி முழுமையான விசாரணையை மேற்கொண்டு, சம்பந்தப்பட்ட அனைவரின் மீதும் நடவடிக்கைகளை எடுக்கும் வகையில், திருமதி பவானிவி. இ.கா.பா., காவல்துறை தலைவர்தலைமையில், சிறப்புப்பலனாய்வு குழு (SIT) ஒன்றை அமைத்திட்டு முத்தல அமைச்சர் ஆணையிட்டுள்ளார். மேலும், இந்த சம்பவங்களால் பாதிக்கப்பட்டுள்ள குழந்தைகள் மற்றும் அவர்களின் பெற்றோர்களை குறித்து விசாரணை மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. இந்த சம்பவம் ஏற்படக் காரணமாக இருந்த குழந்தைகளை குறித்து ஆராய்ந்து, இது போன்ற சம்பவங்கள் இனிமேல் நடைபெறாமல் தடுப்பது குறித்தும், உரிய பரிந்துரைகளை அளித்திட சமூகநலத்துறை செயலாளர் ஜெயபிரிமூர்த்தி, தலைமையில் ஒரு பன்னாட்டு குழு (Multi Disciplinary Team MDT) ஒன்றை அமைத்திட்டுள்ளார். இவ்வாறு அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

நாடெங்கும் நமது கொடி பறக்கும் தமிழக வெற்றிக் கழக தலைவர் விஜய்

சென்னை, ஆக. 22 நாளை முதல் நாடெங்கும் நமது கொடி பறக்கும். தமிழ்நாடு இனி சிந்தும். வெற்றி நிச்சயம் என்று த.வெ.க. தலைவர் விஜய் தெரிவித்துள்ளார். நடிகர் விஜய் 'தமிழக வெற்றிக் கழகம்' என்ற புதிய கட்சியை தொடங்கியுள்ளார். கட்சி தொடங்கிய அறிவிப்பை கடந்த பிப்ரவரி மாதம் 2ம் தேதி விஜய் அதிகாரபூர்வமாக அறிவித்தார். வரும் 2026 தமிழக சட்டசபை தேர்தலில் போட்டியிடுவதாக விஜய் அறிவித்துள்ளார். இருப்பினும் கட்சியின் கொடி, சின்னம் அறிவிக்கப்படாமல் இருந்தது. இந்நிலையில் தமிழக வெற்றிக் கழகத்தலைவர் விஜய் இன்று வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில் கூறியிருப்பதாவது: என் நெஞ்சில் குடியிருக்கும் விக்கிறேன். நாளை முதல் நாடெங்கும் நமது கொடி பறக்கும். தமிழ்நாடு இனி சிந்தும். வெற்றி நிச்சயம் என்று இவ்வாறு அதில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. நாளை காலை 9.15 மணிக்கு பன்னாட்டு நாடெங்கும் கட்சி கொடி அறிமுகம் செய்யப்படும் விழாவில் தமிழகம் முழுவதிலும் இருந்து சுமார் 250 நிர்வாகிகள் பங்கேற்க உள்ள நிலையில், பாதுகாப்பு கோரி சென்னை காவல் ஆணையர் அலுவலகத்தில் மனு அளிக்கப்பட்டுள்ளது. விஜய் அறிமுகம் செய்யும் த.வெ.க. கொடியில் சமத்துவத்தை போற்றும் வகையில் லோகோ இடம்பெற



உள்ளதாக தகவல் வெளியாகி உள்ளது. த.வெ.க. அறிக்கைகளில் பிறப்பொக்கும் எல்லா உயிர்க்கும் என்ற வாசகம் இடம்பெற்றுள்ள நிலையில், அதை மையமாக வைத்து லோகோ தயாரிக்கப்பட்டுள்ளதாக தகவல்கள் வெளியாகி உள்ளன. இதனால் விஜய் கட்சி கொடியில் வெற்றியை குறிக்கும் வாசகம் மலர் இடம்பெறாமல் வலது சமத்துவத்தை குறிக்கும் லோகோ இடம்பெறாமல் என தொண்டர்கள், ரசிகர்கள் பெரும் எதிர்பார்ப்பில் உள்ளனர்.

நெல்சன் மனைவி கொடுத்த ரூ. 75 லட்சம்: ஆம்ஸ்டராங் கொலைக்கு பயன்படுத்தப்பட்டதா? வெளியான பகீர் தகவல்

சென்னை, ஆக. 22 கொலை வழக்கில் தேடப்படும் ரஷ்ய சம்போ செந்திலின் கூட்டாளி மொட்டை கிருஷ்ணன். இவர் குடும்பத்துடன் வெளிநாடு தப்பிச் சென்றுள்ளார். இந்நிலையில், மொட்டை கிருஷ்ணன் தற்போது சவுதி அரேபியாவில் உள்ள அவரது நண்பர் வீட்டில் தங்கியிருப்பதாக தகவல் வெளியான நிலையில், இண்டர்போல் மூலம் பிடிக்க தமிழக போலீசார் தீவிர நடவடிக்கை மேற்கொண்டு வருகின்றனர். இதற்கிடையே மொட்டை கிருஷ்ணன் சிங்கப்பூரில் 10 நாட்கள் தங்கி இருந்ததாக தகவல் வெளியாகி இருந்தது. இதனால் அவரை பிடிக்க நேற்று லுக் அவுட் நோட்டீஸ் பிறப்பிக்கப்பட்டது. மேலும் மொட்டை கிருஷ்ணனுடன் செல்போனில் உரையாடியதாக பிரபல இயக்குநர் நெல்சனின் மனைவியிடம் போலீசார் விசாரணை நடத்தி இருந்தது. இந்நிலையில், நெல்சன் மனைவியின் வங்கி கணக்கில் இருந்து ரூ. 75 லட்சம் தலைமறைவாக உள்ள வழக்கறிஞர் மொட்டை கிருஷ்ணனின் வங்கி கணக்கிற்கு சென்றிருப்பதை போலீசார் கண்டு பிடித்துள்ளனர். மேலும், மொட்டை கிருஷ்ணன், நெல்சனின் மனைவி மோனிஷா ஆகியோர் சென்னை எம்.ஆர்.சி. நகரில் உள்ள நட்சத்திர ஓட்டலில் சந்தித்து உள்ளதும் விசாரணையில் தெரிய வந்துள்ளது. இதனையடுத்து, எதற்காக 75 லட்சத்தை மொட்டை யிலும் பணம் அனுப்பியதாக மோனிஷா பதில் கூறியதாக சொல்லப்படுகிறது. இதனையடுத்து, மோனிஷா அளித்த தகவல்கள் உண்மைதானா என்ற கோணத்திலும் போலீசார் தீவிர விசாரணை மேற்கொண்டு வருகின்றனர். குறிப்பாக நெல்சனின் மனைவி மோனிஷா கொடுத்த ரூ. 75 லட்சம், ஆம்ஸ்டராங் கொலைக்கு பயன்படுத்தப்பட்டதா? என்ற கோணத்தில் போலீசார் விசாரணையை முடிக்கி விட்டுள்ளனர்.







